

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Praça Professor Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP CEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000 Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br Fiscalize seu Município: www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br

PROJETO DE LEI

"Altera a denominação da rua Pinheiro para rua Elba Medeiros de Oliveira, na Vila Carioca, bairro de Juquehy".

A Câmara Municipal de São Sebastião, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais;

DECRETA:

Artigo 1º - Fica alterada a atual denominação da Rua Pinheiro localizada na Vila Carioca, bairro de Juquehy, para Rua Elba Medeiros de Oliveira.

Artigo 2º - Fica o Poder Executivo poderá afixar a placa de identificação no local.

Artigo 3º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.







CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO

Litoral Norte - São Paulo

Praça Professor Antônio Argino, 84 - Centro - São Sebastião/SP CEP: 11608-554 Tel. (12) 3891-0000 Site Oficial: saosebastiao.sp.leg.br Fiscalize seu Município: www.portaldocidadao.tce.sp.gov.br

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei submete à apreciação e deliberação do Plenário de proposta para que seja autorizado a alteração do nome da rua Pinheiro, localizada na Vila Carioca, Bairro de Juquehy, para Rua Elba Medeiros de Oliveira.

Dona Elba, como era popularmente conhecida por todos de Juquehy, foi a primeira moradora da Vila Carioca no ano de 1.994.

Na Vila Carioca, Dona Elba criou com muito carinho e amor seus três filhos, Otanir, Otoniel e Nathalie, seus 5 netos Anny, Anthony, Victor, Manuela e Daniela, além de seu bisneto João Miguel.

Dona Elba também era famosa por ser uma das melhores costureiras da região, era a única que confeccionava uniformes para os comércios de Juquehy e demais bairros próximos.

Sempre trabalhadora e amante do local que escolheu para morar com sua família até o seu falecimento em 07/03/2013, sempre amou Juquehy e a Vila Carioca.

Assim, justa é a essa homenagem a Dona Elba, uma mulher guerreira e trabalhadora que sempre amou a Vila Carioca e Juquehy. Nesta oportunidade, esperamos contar com o imprescindível apoio dos Nobres Pares desta Casa de Leis para a rápida tramitação e aprovação desta propositura.

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, **Sala Vereador Zino Militão dos Santos**, 28 de novembro de 2022.

Pedro Renato da Silva

"Renato"

Vereador(a)





PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletrônicamente e pode ser acessado no endereço http://177.39.233.6/cmsaosebastiao/autenticidade utilizando o identificador 350039003600350032003A005000

Assinado eletrônicamente por Renato em 28/11/2022 11:16

Checksum: 32D80E7FCF987D8A89AE727E3D3D2B6587C87E818CC2931148C268F67AE8F59C



